
14/01/2025 SALI  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 EL ROSA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİ İÇİN

 2  3 CANSEKLAVİ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 4  1 ANNEM GÜLDANE SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 4  2 BELİS LERA ÖN AYAKLARDA TOPALLIK

 8  7 HIPPOLYTA START VERİLMEDEN ÖNCE START MAKİNESİ İÇERİSİNDE 

SAKATLANMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 SARIYERLİ MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 4  8 NOBEL KIZ MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ YILDIZ

 6  9 TUMBUL ENES MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AKÇAY

 7  2 BÜLENT MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN HAKAN YILDIZ

 9  2 TEK YÜREK HALİT GÖKÇE RAPORLU OLDUĞUNDAN ÇETİN CANPOLAT

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  6 GİRL POWERSUN RAPORLU OLMASIHIDIR DURMUŞ AYCAN POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BLACK SEA BEAUTY (İngiliz) isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan EL ROSA isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EL ROSA isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132   sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4.maddesi (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121.maddesi 4.fıkrası gereğince yeterince eğitilinceye kadar (15 GÜN) 

koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EL ROSA isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Ozan BULUT, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK SEA BEAUTY isimli atın binicisi Efe AKPINAR , koşunun son 300 metresinde usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı CANSEKLAVİ isimli at, antrenörü Alidevran BEKTAŞ'ın saat 16:25'deki talebi üzerine kurulumuzca saha 

veteriner hekimliğine sevk edilmiş saha veteriner hekimleri tarafından verilen 7 günlük rapora istinaden at koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan NOS VEMOS isimli atın seyisi Cemal YARDIMCI, atını ön muayene ve müşahede alanına her iki 

gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozduğundan dolayı 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi (b-1) ve (c-2) bentleri gereğince 4.243 TL 

PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ELİŞ GÜLÜ isimli atın binicisi İlker AKIN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan LUPELYAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, koşunun 1000 metresinde hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı BELİS LERA isimli at, antrenörü İbrahim SAYIS'ın saat 15:55'deki talebi üzerine kurulumuzca saha veteriner 

hekimliğine sevk edilmiş saha veteriner hekimleri tarafından verilen 15 günlük rapora istinaden at koşudan çıkartılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan LION BABY isimli atın antrenörü Kenan KORKMAZ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş 

forma giydirdiğinden dolayı kurulumuza çağrılmış ancak davete icabet etmemiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis 

edilecektir.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TRUE ANGEL isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenör Mehmet KANAT atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza çağrılmış ancak davete 

icabet etmemiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DIFFERENCE  MAKER isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKAĞAÇ isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KUZGUN BEY isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ , start çıkışı dıştan içe doğru usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM BERZAN isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ, koşunun son 500 metresinde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRBÜZ TAY isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, koşunun son 200 metresinde dıştan içe doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya  kayıtlı HIPPOLYTA isimli atın start verilmeden önce start makinası içerisinde sakatlanması, sakatlanan atın pist dışına 

alınarak pist güvenliğinin sağlanabilmesi amacıyla 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/m bendi gereğince koşulmamış koşuların yarım saat ötelenerek 8. Koşunun 21:30, 9.koşunun 22:00 olacak şekilde 

aynı programla aynı koşullarda koşturulmasına karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HIPPOLYTA isimli at start verilmeden önce start makinası içerisinde sakatlanarak koşudan 

çıkarılmıştır. At saha veteriner hekimleri tarafından muayene edilerek 10 gün rapor verilmiş ve at ileri tetkikler için at hastanesine 

sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ALACAATLI isimli atın binicisi İlker AKIN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi 

(a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TEK YÜREK isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEYBEK AĞA isimli atın binicisi Murat KEÇECİ , son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 

4.Maddesi (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LAPISTES isimli atın binicisi Osman AÇAR, koşunun son düzlüğünde 2025 yılı At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenin aksine  kamçı kullanımı ile ilgili olarak Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   

sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri ile At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereğince 

4.243 TL PARA CEZASI ve 7 GÜN süreyle  idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LAPISTES isimli atın binicisi Osman AÇAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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